Исследование горнотехнических параметров

Месторождение железных руд разведано вертикальными скважинами колонкового бурения. Рельеф местности и расположение скважин показаны на рисунке. Высотные отметки устьев скважины, глубина подсечения висячего и лежачего боков залежи приведены в таблице.
Требуется:

1. Провести промышленный контур залежи, принимая борто​вую мощность 0,5 м.
2. Построить изолинии почвы и кровли залежи.

3. Изобразить залежь в изолиниях мощности через 0,5 м.

4. Вычислить коэффициент вариации мощности.

5. Проанализировать плотность разведочной    сети    методами вариационной статистики, разрежения. Погреш​ность определения средней мощности не должна превышать 20%.
	№ скв.
	Абс. отм. устья скв.
	Глубина подсечения, м.
	№ скв.
	Абс. отм. устья скв.
	Глубина подсечения, м.

	
	
	кровли
	подошвы
	
	
	кровли
	подошвы

	1
	818,5
	270,5
	288,5
	45
	819,0
	281,0
	290,0

	2
	817,5
	276,0
	283,0
	46
	818,5
	271,0
	274,0

	3
	818,0
	280,0
	288,0
	47
	817,0
	270,0
	274,0

	4
	816,2
	268,0
	279,0
	48
	815,2
	262.0
	266,0

	5
	814,3
	265,0
	267,0
	49
	814,6
	254,0
	255,1

	6
	817,6
	278,4
	280,0
	50
	817,0
	272,0
	278,0

	7
	814,0
	266,0
	266,5
	51
	815,5
	265,0
	276,0

	8
	817,0
	277,0
	281,0
	52
	813,5
	265,0
	267,0

	9
	817,0
	264,0
	266,0
	53
	814,5
	 
	 

	10
	815,5
	265,6
	267,0
	54
	813,5
	 
	 

	11
	815,6
	270,0
	276,0
	55
	816,0
	260,0
	261,0

	12
	816,2
	262,0
	269,0
	56
	816,5
	264,0
	265,0

	13
	815,0
	272,0
	278,0
	57
	814,8
	258,0
	259,0

	14
	815,7
	266,0
	269,0
	58
	816,0
	254,0
	255,0

	15
	816,1
	270,4
	271,0
	59
	815,0
	260,0
	261,0

	16
	815,0
	 
	 
	60
	815,5
	261,0
	262,0

	17
	813,5
	242,0
	251,0
	61
	815,0
	260,0
	260,5

	18
	812,5
	246,0
	253,0
	62
	814,8
	261,4.
	263,8

	19
	812,0
	252,0
	254,0
	63
	815,0
	262,0
	264,2

	20
	813,0
	258,0
	258,5
	64
	815,0
	256,0
	260,4

	21
	814,0
	257,0
	259,0
	65
	814,8
	254,2
	254,8

	22
	814,5
	264,0
	266,0
	66
	814,4
	264,0
	267,1

	23
	815,0
	270,0
	272,0
	67
	814,1
	259,0
	260,0

	24
	815,0
	268,0
	271,0
	68
	814,1
	 
	 

	25
	815,0
	255,0
	258,0
	69
	814,8
	234,0
	234,8

	26
	814,5
	 
	 
	70
	813,0
	248,0
	249,0

	27
	813,1
	254,0
	255,2
	71
	813,9
	256,1
	256,8

	28
	813,8
	248,0
	249,2
	72
	812,0
	246,0
	247,2

	29
	812,2
	256,2
	256,8
	73
	810,6
	 
	 

	30
	811,7
	 
	 
	74
	809,2
	 
	 

	31
	812,0
	 
	 
	75
	813,0
	 
	 

	32
	811,8
	 
	 
	76
	813,5
	 
	 

	33
	818,0
	271,0
	286,0
	77
	813,5
	258,0
	259,0

	34
	816,5
	276,0
	284,0
	78
	813,5
	265,0
	268,0

	35
	815,5
	272,0
	276,0
	79
	813,2
	257,0
	259,0

	36
	815,8
	276,0
	277,0
	80
	812,6
	249,0
	250,0

	37
	816,2
	243,0
	244,0
	81
	812,0
	236,0
	237,5

	38
	817,0
	274,0
	279,0
	82
	811,5
	236,0
	238,5

	39
	818,0
	270,0
	288,0
	83
	811,6
	244,0
	244,5

	40
	816,2
	261,0
	265,0
	84
	811,8
	 
	 

	41
	816,0
	270,0
	276,0
	85
	812,2
	 
	 

	42
	818,5
	277,0
	288,0
	86
	818,5
	241,0
	243,0

	43
	819,5
	279,0
	289,0
	87
	811,0
	 
	 

	44
	818,5
	272,5
	290,0
	88
	813,9
	250,0
	250,5


Порядок выполнения работы
1. Построить рельеф местности в изогипсах, предварительно считав координаты с файла рисунка.
2. Построить рельеф кровли и подошвы пласта и выделить промышленный контур залежи.
3. Просчитать коэффициент вариации мощности пласта, проанализировать плотность разведочной сети.

4. Просчитать объём пласта в пределах промышленного контура.
